
ピルオンラインのアンケート調査結果 

 

グレイスケア編集部では、ピルオンラインに関する体験談をインターネット調査期間を利用し

て、アンケート調査を実施しました。 

 

調査目的 ピルオンライン体験談の調査 

調査対象 オンライン診療でピル処方をした女性 

対象人数 50 人 

調査機関 株式会社クラウドワークス 

調査期間 2023 年 12 月〜2024 年 1 月 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://crowdworks.co.jp/


1. あなたの年代を教えてください。 

10 代 3 人 

20 代 17 人 

30 代 21 人 

40 代 7 人 

50 代 2 人 

 

2. あなたの職業を教えてください。 

会社員 24 人 

会社役員・経営者・フリーランス 4 人 

主婦 6 人 

パート・アルバイト 9 人 

学生 4 人 

その他 3 人 

 

3. オンラインピルは単品と定期コースのどちらを利用していますか？ 

単品 22 人 

定期コース 28 人 

 

4. Q3 を選んだ理由を教えてください。 

※記事内にて紹介 

 

5. オンラインピルの料金はどうでしたか？ 

 

安い 6 人 

普通 39 人 

高い 5 人 

 

6. オンラインピルのカウンセリング対応はどうでしたか？ 

 



良かった 33 人 

普通 11 人 

悪かった 6 人 

 

7. オンラインピルの使いやすさはどうでしたか？ 

 

良かった 41 人 

普通 9 人 

悪かった 0 人 

 

8. オンラインピルを選んだ決め手はなんですか？ 

※記事内にて紹介 

 

 

9. オンラインピルを選んで良かったことを教えてください。 

※記事内にて紹介 

 

 

10. オンラインピルを選んで失敗したことがあれば教えてください。 

※記事内にて紹介 

 


